

# 伽和八千名善男信女

## 在雅加达芒果二街门牌8号广化一乘禅寺进行庄严肃穆的卫塞节盛会

【本报讯】雅加达广化一乘禅寺/印度尼西亚佛教徒中心于23日在雅加达DuriKepa 芒果二街门牌8号举行纪念佛历2568年BE 公历2024年卫塞节,即是纪念释迦牟尼佛祖生命中三大神圣事迹:祂的出生、成道及涅槃。以其庆祝主题:“和谐为民族处世之本”;副主题:“以菩提心来实现和谐社会”。

起自早8时开始举行托钵。众多僧伽团成员、高僧、僧侣们均接受信徒们一番诚心的侍奉。以此实现佛教信徒布施文化的体现,也是卫塞节其中的崇高美德。

之后,9时30分开始举行卫塞节祈福法会,场面肃穆壮观,逾40高僧,僧尼均热烈与会,一併虔诚信徒庄重地聆听广化一乘禅寺住持释定盛大和尚主讲品德指引法宝。

印尼陆军参谋部宗教辅导事务里德宛Ridwan 准将和印度驻东盟大使Jay-



陆军心理发展服务处负责人Ridwan准将与印度驻东盟大使Jayant N.Khobragade,广化一乘禅寺住持释定盛大和尚与广化一乘禅寺副住持释定净大和尚 共同合影

词重点,甚望崇高佛教多元化和谐精神缓和社会秩序及世间和谐安宁。驻东盟印度大使 Jayant N.K.则表卫塞节的衷心祝贺,也望引来世界太平。

广化一乘禅寺任何空间都挤满善信,估计有八千名信徒热烈出席,均次于日前19日雅加达国际博览会欢迎卫塞节盛会万四广众的突破记录。佛教信徒的忠心关爱,可见一斑最后,以共进午餐结束了今年的卫塞节盛重法会,筹委已备就为上万信徒的食物。除此之外,还有卫塞节主题歌曲的表演及讚佛陀诗颂现场的传扬。

在卫塞节来临前数小时,即晚间20时52分20秒,在雅加达广化一乘禅寺(ViharaEkayanaArama)住持释定盛(AryamaitriMahasthavira)大和尚和副住持 DharmavimalaMahatera 大和尚的领导下,冥想活动从20:00到21:30举行。

(BAM)

antN.Khobragade 应邀出席。释定净大和尚也传达

卫塞节讯息,冀居家尤以心术,以期自家乃至邻近主妇们引导家小启发菩提环境的和谐与安宁得到落

实.MaulanaRidwan 准将传达 MaruliSimanjuntak 参谋长致



陆军参谋长 Maruli Simanjuntak 代表 Maulana Ridwan, SH.MH 准将宣读陆军参谋长的讲话



Dharmavimala Mahathera 和尚宣讲卫塞节讯息



印度驻东盟大使 H.E.Mr. Jayant N. Khobragade 祝贺卫塞节 2568 BE 2024 并致辞



释定盛大和尚向茂拉纳·里德宛准将赠送綬带



Aryamaitri Mahasthavira 和尚启动敬拜仪式



释定盛大和尚赠送 Jayant N. Khobragade



Pindapata 仪式上的僧侣等



Pindapata 仪式上的 Aryamaitri 和尚在



参加卫塞节庆祝活动的众信徒



卫塞节来临前进行冥想的气氛



信徒们满腔热情参加冥想



和尚加持祝福众信徒



众信徒参加 2568 BE 2024 卫塞节庆祝活动